



Прощание выпускников с Боевым Знаменем училища

бе является большим достижением, — считает курсант второго курса Домрачев Сергей, — этим можно по праву гордиться.

Еще в средней школе слышал много хорошего о Челябинске, как о городе трудовой славы, и немало лестных отзывов о расположенному здесь автомобильном училище. После окончания девятого класса средней школы в Республике Марий Эл Сергей поступил в кадетский класс и тогда принял решение связать свою судьбу с армией.

В преддверии юбилея курсант Домрачев С. С. отлично учится, добивается хороших результатов в спорте, участвует в самодеятельности в составе хора училища.

Юбилейный год для курсанта третьего курса Иванова Станислава совпал с периодом, когда он и его сокурсники приступили к изучению специальных дисциплин.

— Мне стало понятнее предназначение моей профессии военного автомобилиста, и я более отчетливо представил тот огромный путь, который прошло за 65 лет родное учебное за-

ведение, — говорит Станислав. — Сам я родом из Башкирии. В военкомате предложили поступить в это училище, и я нисколько об этом не жалею. Несколько раньше преподаватель школы много рассказывал о Челябинском автомобильном училище.

Курсант Иванов С. Ю. — отличник учебы. В свободное время участвует в ансамбле казачьей песни.

— В канун юбилея я испытываю особую гордость за свое училище, — признался курсант четвертого курса Зырянов Эдуард, — в такие дни понимаешь и свою ответственность за то, чтобы зародившиеся славные традиции прошлых поколений были достойно продолжены. Я не случайно попал сюда. Проживая в Курганской области, слышал, что училище на хорошем счету.

Курсант Зырянов имеет отличные показатели в учебе и спорте. Его спортивная специализация — бег на 3 и 5 км, он выполнил нормативы II разряда и не собирается останавливаться на достигнутом.